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Delibera N. 40
Del 21-10-2021

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza  di Prima convocazione – Seduta

OGGETTO
CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI
CONSIGLIERE COMUNALE

Il giorno  ventuno del mese di ottobre  duemilaventuno, alle ore 20:00 presso il Teatro Comunale
Tullio Serafin, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato a norma di legge.

Assume la Presidenza TURATTI ILARIA.
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale D'ESTE GIULIA.
Eseguito l’appello risultano presenti:

I CONSIGLIERI PRESENTE - ASSENTE I CONSIGLIERI PRESENTE - ASSENTE

MUNARI
PIERFRANCESCO

P
SCHIORLIN SARA

P

TURATTI ILARIA P LIVIERO ALBERTO P

GRANDI MARCO P RUSCA SILVANO P

PARISOTTO PIERLUIGI P FONTOLAN PAOLO P

PASQUALI EMANUELE P CROCCO HEIDI P

FRIZZARIN MARIA
STELLA

P
BERGANTIN FABRIZIO

P

FAVA ROBERTA P TASSO CHIARA P

BERNELLO MATTIA P FUMANA ANDREA P

GARBIN GRAZIANO P

TOTALE PRESENTI   17 ASSENTI    0

Il Presidente TURATTI ILARIA, constatato il numero legale degli intervenuti, previa designazione
a scrutatori dei consiglieri

FRIZZARIN MARIA STELLA

GARBIN GRAZIANO

CROCCO HEIDI

invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato compreso nell’ordine del
giorno.
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Presiede la seduta la consigliera anziana Ilaria Turatti.

Procede proponendo l’adozione della seguente deliberazione:

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO CHE, in conformità a quanto dispone l’art.41 del D.Lgs 18.8.2000 n. 267, nella
seduta immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio comunale, prima di deliberare su
qualsiasi oggetto, anche se non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli
eletti a norma del capo II titolo III del T.U.E.L. e dichiarare l’ineleggibilità di coloro per i quali
sussiste una delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall'articolo 69;

DATO ATTO CHE, a seguito delle elezioni comunali tenutesi il 3 e 4 ottobre 2021, come risulta
dalla copia del verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali trasmesso alla
Segreteria comunale, sono stati proclamati eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere comunale i
seguenti signori:

Munari Pierfrancesco

Turatti Ilaria

Grandi Marco

Parisotto Pier Luigi

Pasquali  Emanuele

Frizzarin Maria Stella

Fava  Roberta

Bernello Mattia

Garbin Graziano

Schiorlin Sara

Liviero Alberto

Rusca Silvano

Fontolan Paolo

Crocco Heidi

Bergantin Fabrizio

Tasso Chiara

Fumana Andrea

RICORDATO che, secondo quanto dispone l’art. 45 del T.U.E.L, il seggio che durante il
quinquennio rimane vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato
che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto.

Il Presidente comunica che non sono pervenuti reclami ed invita i presenti a dichiarare se ritengano
che sussistano condizioni di incandidabilità, ineleggibilità, incompatibilità rispetto alla carica di uno
o più consiglieri, precisandone i motivi.

Uditi i consiglieri comunali, si passa quindi alla votazione per la convalida degli eletti, da
effettuarsi in forma palese.

VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, contenente i risultati della
elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale tenutesi in questo Comune il 3 e 4 ottobre
2021;
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VISTO il TUEL ed in particolare  gli articoli 41, 45 e 71;

VISTE le cause di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità previste dal Capo II del Titolo III
del D.lgs. n. 267/2000;

VISTE le cause di incandidabilità previste dal capo IV  del d.lgs. 31 dicembre 2012, n. 235;

VISTE le cause di inconferibilità ed incompatibilità previste del D. Lgs. n° 39 dell’ 08.04.2013.

DATO ATTO che il Sindaco ed i singoli Consiglieri comunali hanno fatto pervenire alla segreteria
del Comune dichiarazioni con cui attestano la insussistenza a proprio carico delle citate condizioni
ostative alla convalida della elezione;

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica in ordine alla regolarità e correttezza
dell’azione amministrativa, parte integrante dell’atto, espresso dal Responsabile del Servizio
interessato, ai sensi degli artt. 49 – 1° comma e 147 bis – 1° comma del D. Lgs. n. 267/2000
DATO ATTO che con il rilascio del parere favorevole di regolarità tecnica alla presente proposta
di deliberazione il Responsabile del Servizio attesta l’insussistenza del conflitto di interessi anche
solo potenziale e l’insussistenza di gravi ragioni di convenienza che impongano un dovere di
astensione dall’esercizio della funzione di cui al presente provvedimento, in capo al Responsabile
firmatario dell’atto medesimo

D E L I B E R A

di convalidare l’elezione dei sottoelencati candidati, proclamati eletti nelle elezioni tenutesi il 3 e 4
ottobre 2021, alla carica di Sindaco e di Consigliere comunale:

CANDIDATO ELETTO SINDACO LISTA COLLEGATA

MUNARI PIERFRANCESCO MUNARI SINDACO

CANDIDATI ELETTI

CONSIGLIERI LISTA COLLEGATA

TURATTI ILARIA MUNARI SINDACO
GRANDI MARCO MUNARI SINDACO
PARISOTTO PIERLUIGI MUNARI SINDACO
PASQUALI EMANUELE MUNARI SINDACO
FRIZZARIN MARIA STELLA MUNARI SINDACO
FAVA ROBERTA MUNARI SINDACO
BERNELLO MATTIA MUNARI SINDACO
GARBIN GRAZIANO MUNARI SINDACO
SCHIORLIN SARA MUNARI SINDACO
LIVIERO ALBERTO MUNARI SINDACO
RUSCA SILVANO MUNARI SINDACO
PAOLO FONTOLAN IDEA PER CAVARZERE
CROCCO HEIDI IDEA PER CAVARZERE
BERGANTIN FABRIZIO IDEA PER CAVARZERE
TASSO CHIARA IDEA PER CAVARZERE
FUMANA ANDREA L'ALTRA CAVARZERE FUMANA SINDACO
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Sulla suddetta proposta di deliberazione è stato espresso il seguente parere di regolarità tecnica ed
in ordine alla regolarità e correttezza dell’azione amministrativa, ai sensi dell'art.49, c.1 e
dell’art.147-bis, c.1 del D.Lgs. n. 267/2000; tale parere attesta anche l’insussistenza del conflitto di
interessi, anche solo potenziale e di gravi ragioni di convenienza che impongano un dovere di
astensione dall’esercizio della funzione di cui al presente provvedimento, sia in capo al
Responsabile firmatario dell’atto medesimo, sia in capo all’istruttore, come da attestazione del
medesimo in atti:
di Regolarita' tecnica: Favorevole

Lì, 21-10-2021 Il Responsabile del Settore
F.to  CHIEBAO TIZIANA

_______________________________

La seduta si svolge in presenza come da convocazione.
Il Segretario Comunale procede all’appello al quale risultano presenti sedici Consiglieri oltre al
Sindaco.
Il Presidente procede alla nomina degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri Garbin, Frizzarin,
Crocco prima di iniziare l’O.D.G.

Viene posto in discussione il punto 1 dell’ o.d.g. avente per oggetto “Convalida degli eletti alla
carica di Sindaco e di Consigliere Comunale”.
Il Presidente dà lettura della proposta agli atti del Consiglio. Invita i presenti a comunicare se
hanno qualcosa da dichiarare sul punto. Non essendoci alcun intervento, procede quindi con la
lettura della proposta agli atti del Consiglio.
Al termine, non avendo richiesto la parola alcun Consigliere, il Presidente pone in votazione la
sopra riportata proposta di deliberazione.
La votazione viene effettuata per alzata di mano col seguente risultato:
Voti favorevoli: unanimità.

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

Di approvare la su esposta proposta di deliberazione che integralmente si richiama per1)
relationem.

Successivamente, stante l’urgenza di provvedere in merito, con votazione che dà il seguente
esito:
Voti favorevoli: unanimità.

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4
T.U. 267/2000.
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Il Presidente cede la parola al Sindaco che a nome dell’intera amministrazione consegna un
omaggio floreale alle Consigliere neo-elette.



F.to

Verbale letto, approvato e sottoscritto.

________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Il sottoscritto, Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

ATTESTA

che la su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il ____________________dopo il decimo giorno
dalla pubblicazione.

IL PRESIDENTE
F.to  TURATTI ILARIA

CAVARZERE, Il Segretario Comunale

Copia conforme all’originale in carta libera, ad uso amministrativo.

Addì,_________________________________         IL SEGRETARIO COMUNALE

N. 1259  reg. Pubbl.
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

(art. 124, comma 1, D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267/2000)

Si certifica che la copia della presente deliberazione viene pubblicata, ai sensi dell’art. 32, della
legge 18.06.2009, n. 69 e s.m.i., all’albo pretorio on line di questo Comune, ove rimarrà esposta per
15 giorni consecutivi dal:

           30-10-2021

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE

__________________________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  D'ESTE GIULIA


